

# 微笑着,和新学期照面

## 我学会了滑雪

同学们,你们去过滑雪场吗?

见过滑雪运动员如燕子一般快速滑行的身姿吗?这个寒假,我在肥城的一家滑雪场体验到了这种飞驰的感觉了。

1月31日,我们奥林匹克花园学校二年级一班“雏鹰小队”组织了一次去肥城滑雪场滑雪活动。一到滑雪场郭欣泽的妈妈就快速为我们办好了手续,我们争先恐后地领取了雪具。由于是第一次滑雪,我不会穿雪鞋,还是在滑雪场工作人员的帮助下,才穿好雪具,这雪具可真重呀!我像一只笨重的企鹅,一摇一摆地走进滑雪场。一踏上雪地,我就来了个仰天一跤,在爷爷的帮扶下费了九牛二虎之力,才将沉重的身体撑起来。开始我们在平缓地段练习,一步三滑,在一次次的跌倒中慢慢地找到了感觉。

我们登上魔毯输送带来到了山顶。哇,眼前的一切真令我叹为观止,整个滑雪场晶莹剔透,白茫茫的滑道像一条玉带,平静而飘逸地铺向山下,而玉带的一端就系在脚下。看着又陡又长的滑道,心里有点打怵。我咬一咬牙,狠一狠心,把脖子缩紧,歪扭着脸上的肌肉,整个屁股都已准备了一次重重的摔打。我双膝弯曲,双手一撑雪杖,嗤溜就下去了,我吓得大气不敢出,风在耳边呼呼地响,身体突然失去平衡,屁股与雪地做了一个亲密“接吻”。

虽然摔倒了,但并不是很痛,这一下让我消除了恐惧。回头一看,实在惊呆了,我竟然滑出了20多米远,哇塞!我会滑雪了!俗话说“吃一堑,长一智”,我听教练与学员讲,双腿成内“八”字,就能降低速度。我按照八字形滑,那感觉就象腾云驾雾似的,慢慢从坡顶滑到坡底,我完成了我的滑雪初体验,此时,我觉得我是天底下最开心的小孩儿。我信心大增,于是赶快上到坡顶又滑了下来,就这样反复几次,我越滑越熟练。我还与郭欣泽、范佳航进行滑雪比赛,都觉得自己像个滑雪运动员了。

今天真是难忘的一天。不但学会了滑雪,而且还让我有了自信和战胜困难的勇气。其实,做任何事都与滑雪一样,只要去勇敢地面对,不怕跌倒,就一定会成功。

奥林匹克花园学校二年级一班 孟凡钦  
指导老师:池迎迎



文化路小学 郝隽

## 征集令

新的学期,你在学校碰到了什么新鲜事?本报小记者团向团员征稿,把你在学校见闻写下来、画下来、拍下来,发送到本报投稿邮箱330447994@qq.com。

寒假结束了,有的小记者还意犹未尽,他们在假期里,和妈妈学习了各种家务活,去外地感受了别样的景色,有的还学会了滑雪、回到了老家见到了亲人们,别样的快乐交织成了美丽的回忆。新学期开始了,一起作别寒假。(白雪)

## 第一次做开口笑



寒假假期里,妈妈从网上看到了开口笑的做法,我们决定自己动手试着做一次。

我们开始准备了。它的原料有低筋面粉、鸡蛋、白糖、花生油和泡打粉。妈妈开始和面了,她先把泡打粉放到铁盆中,然后又把面粉、鸡蛋放进去,加了少许糖和水,用筷子搅拌而成面团。

接着,妈妈又把面团搓成长条,再用手把长条分成一个个小面团。该我上场了,我把面团揉成圆圆的小球,把它放进盛有芝麻的铁盆中让它粘上许多芝麻。

妈妈把锅中倒上油再把火打开,慢慢加热,等油温到七成热,再把准备好的芝麻团放入锅中,小火炸到金黄,捞出。这样好吃又可口的开口笑就做好了。看着粘满芝麻的金黄色的开口笑,我直流口水,咬开一口又酥又香,美味极了!

小朋友们,你学会做开口笑了吗?赶紧动手试一下吧。

文化路小学二年级 孙愉悦

## 除夕

今年除夕,我们一家四口开车赶回老家,陪奶奶过年。回到老家一看,可热闹啦!大伯一家,姑姑一家都在奶奶家。姑姑忙着择菜、洗菜,准备年夜饭。大伯忙着贴对联,打扫卫生,爸妈也跟着忙活起来,大人们其乐融融地忙的不可开交。

晚上,一家人围坐在一起吃年夜饭,好丰盛的饭菜!满满的一大桌子,素的肉的都有。大人们交杯换盏,边喝酒边谈论着一年中发生的有趣事情,不时地发出哈哈大笑声。我们孩子们一边吃,一边看着晚节目。

吃完年夜饭,奶奶给我们发了压岁钱。开始放鞭炮了,爸爸用火机点燃烟花的导火线,噼里啪啦放鞭炮,飞散着火星点缀的天空绚丽多彩。看到这里我们高兴地手舞足蹈欢呼起来,一家人沉醉在欢声笑语中。

除夕之夜,真令我难忘,我一定会记住这美好的时刻。三里小学 二年级一班 高蕾

## 我是小营员啦

新年的第一个周末,我作为《齐鲁晚报》小记者团的一员,参加了军事拓展活动。

早上,太阳萌萌的,从两座高楼之间一点点往上爬,我们已经集合出发了。拓展基地在城郊,远远就看到一些高大的铁架、云梯。我有点害怕了,躲到妈妈怀里。

到了基地,马上开始军训,稍息,立正,向右看齐……口号响亮,动作整齐,爸爸妈妈也像小学生一样认真练习。

教官把我们分成红黄蓝三队,首先起队名,选队长,设计队旗口号。我们蓝队很快确定了“大圣”的队名,爸爸帮我们在队旗上画了个大大的孙悟空,头上的金箍恰好是个“V”。我们的口号:“大圣大圣,无往不胜”,今天我们一定会胜利的。

接下来的第一个活动是“真人CS”。以前见爸爸在电脑上玩,我没有兴趣,今天玩真的,还真有趣。我们把队员分为攻方和守方,攻击别人还要随时保护自己。第一局,我傻傻举着枪乱跑,被敌人击中好几次。爸爸更惨,他被自己的队友误杀了,跑来抢了妈妈的装备继续冲锋。

第二局我学乖了,找了个隐蔽的地方,等敌人出现再打,消灭了两个敌人,自己也没被打中。这个游戏既要勇敢,又要机智啊!

后来,我们又进行了“筑塔”。这个游戏需要全队人团结一致,很好的沟通才能完成。“能量传递”游戏也要齐心协力,不能慌乱,才能最快、最稳将小球运到目的地。教官让我们记住一句话:“欲速则不达。”

一天的活动结束了,我有点累,但是学到了很多东西。成功需要勇气,需要协作,更重要的是,需要一颗感恩的心。

南实小通天校区 二年级三班 李卓栩



## 新学期家长公益课堂又开课啦 本周主题:如何陪伴孩子成长

本报泰安2月25日讯(记者 白雪) 新学期又到了,孩子们都正常开课了,家长们也不要停下学习的脚步,本报联合泰山区教育局、海羚教育工作室为家长们精心准备了公益讲堂,快点来充充电,才知道怎么去教育家里的小孩子。

本期的活动主题是《如何陪伴孩子成长》。

【限额】20人,拒  
绝空降

【活动时间】2月

27日(周六)18:30—20:00,18:15签到请家长朋友们为孩子们做好榜样,准时到达。

【活动地点】海羚教育咨询工作室(泰山大街荣军医院对面金华大厦A座10楼1001室)

【报名方式】于老师,15866039878

【注意事项】通过报名,工作人员即为您预留座位,周六上午会收到确认信息或电话,请珍惜名额和成长机会;公益讲座不收取任何费用,欢迎大家用心感受。

